EAVMHULUbLI n3mepeHunn
nnowianeu.

Btopon ypok. YcTHas pabora.
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EovHuUbI u3amepeHns nnowiagen.

Lo iog0g (109, (109 (10

1km? - 1lra -1 a—» 1mM?- 1aM%= 1cM?> 1MM?
lra=10000 m?
1a =10000.aM? 1amM% = 10000 MmMm?
1mM2 = 10000 cM*  1M* = 1000000 MM?
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3apaya 1 .Mnowaap npsamoyronbHuka 50cM?
a nNnowaab KBagpaTta B 2 pa3a MeHbLle. Yemy
paBHa CTOpPOHAa KBaaparta?

m

PeweHune : 1) 50:2=25 (cm2)-
nrnowaab KBagpara.

2) 55 =25 cm2 ,3Ha4YUT CTOpPOHA
KBagpaTta paBHa 5 cm.
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3agada 2. KBagpaT co CTOPOHOUM 3CM U
NPSMOYTrOSfIbHUK ASIMHOMU 9 CM UMetoT

paBHble nnowaan. Yemy pasHa wWnpuHa
NpsSIMOYronbHuKa?

?
3 cm

9 cwm
51=SZ

3CM PeweHue : 1) 3-3= 9 (cm2) nnowaas
KBagpara.

2) 9: 9= 1(cm)wmMprHa NpPAMOYrosfibHUKaA.
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3agadva 3. [psaaky anvmHon 12 M mn WmpuHoON
1 M pasgenunu Ha 3 paBHbIX
npamMoyrosibHuka. Yemy paBHa nnowanb
Kakxaoro?

1
M

12 m

PeweHue : 1) 12-1=12 (M2) -
nnowaanb rpsaku.

2) 12:3 = 4 (m2) - nnowaab
KaXkgoro npsimoyrosibHuKa.
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3agada 4 . nnHa kopugopa 5 m, a wmpuHa 2m.
CKOIbKO AeHer HeobxoamMmMo Ha MOKYIKY NMHOSIeymMa,
Onsi Toro YToObl 3acTennUTb Kopuaop, ecnu |1
nMHonew“a ctout 200 py6neir?

PeweHune : 1) 5-2=10 ( m2) -nnowagb
Kopugopa.

2) 10 - 200 = 2000( py©o.) -
CTOMMOCTb MOKYMKMW

OtBer: 2000 pyb6nen.

3apgava 5.[Mnowagb npsmoyronbHuka 24  m*
Kakon MOXeT ObITb ero AgnvHa u lwmnpuHa?
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